

ગાંધીનગર સમાચાર

પરમાણુ હથિયારોનો ઉપયોગ કરવાની પાકિસ્તાનની ચિમકી Page-6



Gandhinagar વર્ષ : (30) અંક નં. ૧૨૦

૯ જુલાઈ, ૨૦૧૫, ગુરુવાર ; અધિક અષ્ટાદ વદ - ૮

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

નાગરિક બેંકની ચૂંટણીમાં નવો વળાંક

ગાંધીનગર, તા. ૮ પટેલ (રાંધેજા), શ્રી નીમેષભાઈ ગાંધીનગર નાગરિક બેંકના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની ચૂંટણીમાં બોર્ડ ઓફ નોમીનીઝની કોર્ટમાં છ ઉમેદવારોની ઉમેદવારી માન્ય રાખવામાં આવતાં આ ચૂંટણી જંગ હવે તીવ્ર રસાકસીભર્યો છે.

ચૂંટણી અધિકારીએ રજુ કરેલા ડોવાનું નોંધ્યું છે. આજે બપોર પછી આ ચુકાદો આગેવાનોમાં ભારે દોડધામ મચી જવા પામી છે. તો આ ચુકાદાની નકલ સાથે જે છ ઉમેદવારોની

ઉમેદવારી માન્ય થઈ છે તેમણે બેંક સત્તાવાળાઓને જાણ કરી આગળની કાર્યવાહી કરવા આગ્રહ કર્યો છે.

હવે નાગરિક બેંકની ચૂંટણી ૨૩ ઉમેદવારો વચ્ચે લડાશે. જે રીતે ચૂંટણી અધિકારીના નિર્ણયની બોર્ડ ઓફ નોમીનીઝની કોર્ટમાં પીછેહઠ થઈ છે તેને સહકારી આગેવાનો

બોર્ડ ઓફ નોમીનીઝે છ ઉમેદવારોના ઉમેદવારીપત્રો માન્ય રાખતાં બદલાતું ચૂંટણી ચિત્ર : હવે ૨૩ ઉમેદવારો વચ્ચે જંગ જામશે : ૧૩ ઉમેદવારોની પરિવર્તન પેનલ સામે ૧૦ ઉમેદવારોની પેનલ વચ્ચે જંગ રસાકસીભર્યો બનશે

ગાંધીનગર શિક્ષણમાં મોડેલ ડિસ્ટ્રીક્ટ બનવા સમર્થતા કેળવે : વાનાણી ગુણોત્સવ-પના પરિણામો પછી યોજાયેલ ચિંતન શિબિરમાં રાજ્ય શિક્ષણ મંત્રી જોડાયા

ગાંધીનગર, તા. ૮ માંગ છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં પ્રાથમિક શિક્ષણ ક્ષેત્રે કોશલ્ય અને ઈચ્છા શક્તિ બે એકબીજામાં ભળી જાય તો તેને મોડેલ ડિસ્ટ્રીક્ટ શિક્ષણ ક્ષેત્રે બનતાં કોઈ રોકી શકે તેમ નથી તેવું રાજ્યમંત્રીશ્રી નાનુભાઈ વાનાણીએ આજે જિલ્લાની ચિંતન શિબિરમાં ઉચ્ચાર્યા હતા. તેમણે જણાવ્યું હતું કે જિલ્લામાં ભૌતિક સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ છે એટલું જ નહિ સારા સંકુલો અને સાડું વાતાવરણ પણ છે ત્યારે શિક્ષકો તેમની કોશલ્યતા અને ઈચ્છા શક્તિને એક બીજામાં ભેગવી આગળ વધે તે જ સમયની



પુષ્પ સૌંદર્ય - પ્રાકૃતિક સૌંદર્ય પુષ્પ દ્વારા પ્રગટે છે... પ્રકૃતિનો પરમ વૈભવ ગાંધીનગરમાં અનેક રીતે અનુભવાય છે... નયનરમ્ય રંગોથી પ્રગટેલુ આ પુષ્પ પ્રકૃતિની દિવ્યતા અને ભવ્યતાનો સ્પર્શ કરાવે છે... આંખને પણ ગમે છે અને હૃદયને પણ ગમે છે... અને એ જ પુષ્પની દિવ્યતા છે... કેવા બદલાતા રંગો અને કેવું રંગોનું અદ્ભૂત સંયોજન આ પુષ્પમાં પ્રગટે છે... (તસવીર : કચ્છપ નિમાવત)

જિલ્લા પંચાયત દ્વારા ૨૪મીએ યોજાશે અનોખો સન્માન સમારંભ પંચાયતના પૂર્વ પદાધિકારીઓ અને સ્વાતંત્ર્ય સેનાની તેમજ શતાયુ આયુ ધરાવતા વડીલોનું સન્માન : તંત્ર દ્વારા તડામાર તૈયારીઓ

ગાંધીનગર, તા. ૮ જિલ્લામાં પંચાયતના પૂર્વ પદાધિકારીઓને સન્માનિત કરવાનો એક સમારોહ આગામી ૨૪મીએ જિલ્લાના પ્રભારી મંત્રી શ્રી નીતિનભાઈ પટેલની અધ્યક્ષતામાં યોજાશે. રાજ્યના પંચાયત વિભાગ દ્વારા આ કાર્યક્રમ દરેક જિલ્લામાં યોજવામાં આવનાર છે. આ અંગેના આયોજનની તૈયારી તંત્ર દ્વારા આરંભી દેવામાં આવી છે અને એકાદ દિવસમાં જ આ અંગેના સ્થળની પસંદગી સાથે સાથે સમગ્ર કાર્યક્રમની આખરી રૂપરેખા તૈયાર કરી દેવામાં આવશે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા આ કાર્યક્રમના આયોજન અંગે પંચાયત પ્રમુખો અને અધિકારીઓ સાથે બેઠક કરી આયોજનની રૂપરેખાનું માર્ગદર્શન આપી દેવાયું છે. તાજેતરમાં અર્થાત બે દિવસ પૂર્વ જ પંચાયત પ્રમુખ શ્રીમતી હીનાબેન પટેલ અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી ભિમજયાણીની આગેવાનીમાં શાખાધિકારીઓની બેઠક પણ યોજવામાં આવી હતી તેમજ કાર્યક્રમની સફળતા માટે વિવિધ સમિતિઓની રચના કરી

મામલતદાર અને પ્રાંત કચેરી સહયોગ સંકુલમાં ખસેડાશે

સહયોગ સંકુલમાંથી ત્રણ કચેરીઓને આજ સંકુલમાં અન્ય જગ્યા ફાળવી દેવાશે : તંત્ર દ્વારા ક્વાચત વેગીલી

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગર જિલ્લા સેવા સદનમાં બેસતી મામલતદાર કચેરી અને પ્રાંત કચેરીને જિલ્લા કચેરીઓ

જતા કાર્યભારણને લઈ વધુ જગ્યાની જરૂરિયાત તેમજ કલેક્ટર કચેરીનું સંપૂર્ણ સ્વાયત્ત બિલ્ડીંગ અને તે હેતુસર આ ક્વાચત હાથ ધરવામાં આવી ડોવાનું જાણવા મળેલ છે.

કચેરીમાં આવશે. સહયોગ સંકુલમાં જગ્યા ફાળવણી અંગેની સત્તાઓ કલેક્ટર હસ્તક છે. સહયોગ સંકુલમાં હજુ ઘણી જિલ્લા કચેરીઓ કાર્યરત થઈ

સેક્ટર 6D, સહીયર ગરબા ગ્રાઉન્ડ પર મોજ-મસ્તીનો ખજાનો એટલે ફોન : ૯૮૨૪૭૯૧૮૮૬ **ઇન પાર્ક** રથળ : સેક્ટર 6D, સહીયર ગરબા ગ્રાઉન્ડ, વીટકોસ કૅપો પાર્ક, ગાંધીનગર સમય : સાંજે ૫.૦૦ થી પ્રવેશ ફી ફક્ત રૂ. ૧૦/- રાઈડ્સ રૂ. ૨૦/- બાળકો માટે પ્રાણ સંકલ્પનો આનંદ રોસરોસ, જાપન્ટ વ્હીલ, ટીપીબી, બેઠક ડાન્સ તેમજ બીજી અન્ય રાઈડ્સ

મળતી વિગતો મુજબ સહયોગ સંકુલમાં પહેલા અને ત્રીજા માળની જગ્યાનો ઉપયોગ આ બંને કચેરીઓને સમાવવા માટે કરાશે. આ માટે આ બંને મજલે આવેલી ત્રણેક કચેરીઓને આ બિલ્ડીંગમાં જ બીજી જગ્યા ફાળવી એડજેસ્ટ કરવામાં આવશે. જિલ્લાતંત્ર દ્વારા આ જગ્યાઓના નિરીક્ષણની કામગીરી પૂર્ણ થઈ ગઈ છે અને હવે દરખાસ્ત આ સમાહના અંત સુધીમાં તૈયાર કરી નવી જગ્યાની ફાળવણી સાથેના હુકમો જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી દ્વારા

NOW IN OUR CITY GANDHINAGAR **MAHI COMMERCE ZONE** Std. 11th-12th Commerce & B.com/B.B.A GUJARATI & ENGLISH MEDIUM TUITION BY EXPERT CA FACULTY BRANCH : DASHRATH SIR (1) Sec-2 (2) Sec-24 (3) Koba +91 9909158901 www.gandhinagarcommerceclasses.net નોંધ : ધોરણ-૧૧માં ECO અને B.A.નું ફી માગદિશન બધા જ વિષય એક જ સ્થળ પર ઉપલબ્ધ છે.

મહેસુલ તલાટી 2400+ પરીક્ષા નવેમ્બર 2015 (વર્ગ-3) માટે ખાસ બેચ **માસ્ટર કોર્ષ-2016** ગણિત / બુદ્ધિચાતુર્ય કસોટીઓ / જનરલ સ્ટડીઝ / અંગ્રેજી વ્યાકરણ / ગુજરાતી વ્યાકરણ / કોમ્પ્યુટર / પંચાયતી રાજ જેવા તમામ વિષયોનો અભ્યાસ... ફી માત્ર રૂ. 28,000/- (એક સભ્ય જ ભરવાની સંદેશ) કોર્ષનો 6 સમયગાળો (વધુમાં વધુ) સંપૂર્ણ સાહિત્ય ફી પરીક્ષા સુધીનો કોર્ષ દર રવિવારે ટેસ્ટ કોર્ષનો સમયગાળો 5 (વધુમાં વધુ) બેચ તરુ કચ્છાની તાપીબી બેચનો સમય ભવ્યતા દિવસ 9.7.2015 7 સવારના 3 થી 10 સોમ થી શુક્ર 23.7.2015 12 થી 3 સોમ થી શુક્ર 01.8.2015 12 થી 5 શનિ/રવિ મુક્ત સાહિત્ય FREE દર રવિવારે ટેસ્ટ 26.01.1994 થી સ્વર્ણભક્ત પરીક્ષણોનો તેવાની કચવતી સંસ્થા **TCCI EDUCATION PVT. LTD.** મુકેશ પટેલ : 90990 76788 : ઉપર મળવાનો સમય : સોમ થી શનિ, સવારના 10-30 થી 5 328/2, દેના ગુજ. ગ્રામીણ બેંક પાસે, ઘ-2 થી ય-2ની વચ્ચે, સે.7/A, ગાંધીનગર હોસ્ટેલ સુવિધા ઉપલબ્ધ ફોન ઓફીસ સમયે પ્રમાણે કરવો

પરિવર્તન પેનલ એક જ દ્યેય... એક જ નિતિ... નાગરિક બેંક કરશે નિરંતર પ્રગતિ પરિવર્તન સાથે... **ગાંધીનગર નાગરિક કો.ઓપ. બેંક લિ.** પરિવર્તન પેનલના ઉમેદવારો

1	અશોકકુમાર ગોપાળદાસ પટેલ	2	અશોકકુમાર રણાણેદાસ પટેલ	3	ઘનશ્યામ કાન્તીલાલ પટેલ	4	સંદકાંત યુનોલાલ પટેલ		
5	જયંતિલાલ મોહનલાલ પટેલ	6	નરેન્દ્રકુમાર મૂળગુભાઈ શાહ	7	પ્રવિણકુમાર કલ્યાણભાઈ પટેલ	8	મનુભાઈ ભોખાભાઈ પટેલ		
9	લાલસિંહ કિશોરજી વાઘેલા	10	વિક્રમકુમાર કેશવલાલ પટેલ	11	વિપુલ રમેશભાઈ પટેલ	12	વિષ્ણુભાઈ ઈશ્વરભાઈ પટેલ	13	દિમાંયુ વિદ્યલભાઈ પટેલ

ચૂંટણી તારીખ : ૧૨-૦૭-૨૦૧૫, રવિવાર, સમય : સવારે ૮.૩૦ થી ૫.૦૦ કલાક સુધી સ્થળ : સરકારી માધ્યમિક શાળા, સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર નોંધ : દરેક સભાસદે ૧૩ મત આપવા ફરજિયાત છે.